

Szöveges beszámoló

Az Egyesület több mint 10 éve szervez gyerekeknek, fiataloknak környezetvédelmi és szabadidős rendezvényeket. Az idei évben folytatódott a művelődési házzal való együttműködés, melynek köszönhetően, a tavaly kialakított kisebb konditerem új géppel bővült a művelődési ház épületén belül, mely a hét öt napján rendelkezésre áll a gyirmóton élő fiataloknak és idősebbeknek egyaránt. Az új Spinning gép már nagy népszerűségnek örvend és már most látható, hogy sokan fogják használni az elkövetkező években. A másik sporteszköz a kosárlabda palánk, melyet elsősorban a gyerekek és a fiatalok szoktak időjárás függvényében használni. A pályázati pénz döntő részét az előbb említett eszközök beszerzésére fordítottuk. Természetesen környezetvédelmi, ismeretterjesztő és szabadidős programokat is szerveztünk. **Ismeretterjesztő és szabadidős programok:**

Április 15-16. Madárgyűrés óvodásoknak és iskolásoknak

Program: egy több állomásos séta során a gyerekek megismerkedtek a madarak szakszerű befogási módjával (madárháló) a természetvédelmi területen élő növényekkel és állatokkal (előadás) a befogott madarakat szakember rövid tájékoztató előadás keretében meggyűrészte és szabadon engedte. Minden résztvevő óvoda kapott cerbona szeletet, illetve teát. A 2 nap során több száz óvoda jött el a helyszínre.

Szükséges eszközök: sörpadok, cerbona, tea, műanyagpohár,

Május 11. Túra óvodásoknak a Madarak és Fák Napja alkalmából

Program: a gyalogtúra során öt állomáson ismeretterjesztő információk nyújtása, játékos feladatok a madarokról és a fákról. (színezők madarokról, hajtogatás, játékos kérdések, feladatok)

Egyesületünk biztosította a gyirmóti Horgászfaluban szervezett túra útvonalon az állomásfőnököket.

Szükséges eszközök: sörpadok, papírlapok, applikációk, jutalomtárgyak.

Május 27. Túra iskolásoknak a Környezetvédelmi Világnap alkalmából

Program: a gyalogtúra során öt állomáson ismeretterjesztő információk nyújtása, játékos feladatok a környezetvédelemmel kapcsolatban és ügyességi sportfeladatok. Egyesületünk biztosította a gyirmóti Horgászfaluban szervezett túra útvonalon az állomásfőnököket.

Szükséges eszközök: papír, sörpadok, eszközök a feladatokhoz, applikációk, jutalomtárgyak.

Június 16-26-ig Nyári Élményszerző Játékház

Program: délelőtt kézműves foglalkozásokat tartottak egyesületünk pedagógus és játékház vezető tagjai. Délután sport és szabadidős programok, mely keretében az Állatkertben, az Ugri Parkban is látogatást tettünk. Szituációs játékok.

Szükséges eszközök: sörpadok, papírlapok, ragasztók, gyöngyök, sporteszközök stb.

Szeptember 24. Őszi környezetvédelmi túra iskolásoknak

Program: a gyalogtúra során öt állomáson ismeretterjesztő információk nyújtása, játékos feladatok a környezetvédelemmel kapcsolatban és ügyességi sportfeladatok. (kirakók, játékos ügyességi feladatok, rejtvények) Egyesületünk biztosította a gyirmóti Horgászfaluban szervezett túra útvonalon az állomásfőnököket.

Szükséges eszközök: papír, sörpadok, eszközök a feladatokhoz, applikációk, jutalomtárgyak

A megszervezett programokhoz, feladatlapok, kifestők, egyéb játékok elkészítéséhez valamint azok meghirdetéséhez alapvetően szükség volt a nyomtatóhoz festék tonerekre. Egyesületünk a gyirmóti Klubok rendezvényeit, működését is támogatta eszközeivel, így azok tagjai is használták sörpadjainkat, nyomtatónkat és sporteszközeinket.

A pályázaton nyert pénzből az alábbi eszközök megvásárlását finanszírozta a szervezet: fekete és színes tonerek a HP 2600 nyomtatóhoz, kreatív foglalkozások anyagait valamint új sporteszközöket. Célunkat a pályázaton nyert pénzüsszeg felhasználásával idei esztendőben is megvalósíthattuk. Így több száz gyermek ismerkedhetett meg a Fertő-Hanság Nemzeti Parkhoz tartozó terület csodálatos természeti adottságaival és vett részt a környezeti neveléshez kapcsolódó játékos rendezvényeken. Mindezekon túl a pályázatban szereplő programok megvalósításán keresztül továbbra is olyan aktív közösség kialakítása volt a célunk, amely egyaránt érdeklődve fordul szűkebb és tágabb környezete felé, nyitott, befogadó az egészséges életmód és sportolás a művészeti élmények, kultúra felé. Képes más emberek, kultúrák, új élmények be- és elfogadására, magáénak érzi a helyi közösség problémáit, hajlandó azok megoldásában szerepet vállalni. Jól megfigyelhető, hogy évek óta tartó munkánknak és az idei újításnak köszönhetően egyre összetartóbb korcsoportos közösségek szerveződnek településrészünkön.